

Church near: Discover all the churches near you in the USA

Korean Presbyterian Church - Fairbanks

Alaska Near Fairbanks



Published on: 02/06/25	Hits: 18
Comments: 0	See comments
Votes: 2	Score: 5

https://www.churchnear.net/alaska/fairbanks/korean-presbyterian-church-fairbanks_363556.php



Alaska Near Fairbanks

Korean Presbyterian Church - Fairbanks

Korean Presbyterian Church in Fairbanks, Alaska

The **Korean Presbyterian Church** located in Fairbanks, Alaska, is a vibrant community that welcomes everyone with open arms. This church emphasizes fellowship and spiritual growth, embodying the spirit of Hebrews 12:2—"Looking unto Jesus the author and finisher of our faith…" This passage resonates deeply within the congregation, fostering an environment of love and support.

Accessibility Features

The **Korean Presbyterian Church** is committed to making everyone feel

welcome, including those with mobility challenges. The church boasts a **wheelchair-accessible entrance**, ensuring that all attendees can enter the worship space comfortably and safely. In addition, the **wheelchair-accessible car park** allows for easy access and convenience for individuals requiring assistance. These features demonstrate the church's dedication to inclusivity, making it a place where everyone can come to praise and worship without barriers.

A Community of Faith

Attending services at the **Korean Presbyterian Church** is more than just participation in a religious service; it is about joining a loving community. Comments from congregants highlight the warmth and care present within the church. Many express their appreciation for Pastor Ryu and Elder Lee, noting the strong bonds formed among brothers and sisters in Christ. The atmosphere is one of joy and gratitude, as members gather to celebrate their faith each Sunday at 11:00 am.

Join Us

If you are looking for a place to grow spiritually and connect with like-minded individuals, consider visiting the **Korean Presbyterian Church** in Fairbanks. With its commitment to accessibility and creating a welcoming environment, this church is truly a blessing for the local community. Experience the joy of worship and fellowship, and discover what makes this congregation a cherished part of Fairbanks, Alaska.

We are situated in

345 A St, 99701 Fairbanks, Alaska - United States (US)

The contact line of the mentioned **Presbyterian church** is $\pm 1907-452-1337$ And if you want to send a WhatsApp, you can do so at $\pm 1907-452-1337$

Our public attention hours are:

Day Hours Monday 12–4?PM Tuesday 10?AM–3?PM Wednesday Closed Thursday 10?AM-3?PM Friday Closed Saturday 10?AM-3?PM Sunday 10?AM-3?PM

The website is Korean Presbyterian Church

If you need to update any element that you feel is not precise about this portal, we ask forward a message so we can we will adjust it at the earliest convenience. Thank you in advance thanks for your cooperation.





Korean presbyterian church street view 360deg



Korean presbyterian church map



Korean presbyterian church fairbanks



Korean presbyterian church by owner



Korean presbyterian church all

Tags

Wheelchair-accessible car park, Accessibility, Wheelchair-accessible entrance

Related content

4.6 *	Everlasting Presbyterian Korean Church - Newark
4.9 *	Korean Presbyterian Church - Newark
5.0 *	Bethel Korean Full Gospel Church - Bethel
5.0 *	Fruit of the Light Korean Baptist Church - Middletown
5.0 *	Korean Agape Mission Church - Fairbanks
4.5 *	Dover Korean Baptist Church - Dover
5.0 *	???????(Dover Grace Presbyterian Church) - Dover
5.0 *	Alaska Oriental Mission Church - Anchorage
4.3 *	Manor Reformed Presbyterian - New Castle
4.4 *	University Community Presbyterian Church - Fairbanks

Categories

ak	
alaska	

de	
delaware	
maryland	
michigan	
new jersey	
pennsylvania	